
Leistungen:

Unsere Leistungen

▼ Fahrt im modernen Fernreisebus

▼ Rundfahrten laut Reiseverlauf

▼ 6x Übernachtung/Frühstücksbüffet/Abendessen

mit Salatbüffet

▼ Örtliche Reiseleitung für Stadtbesichtigung Verona

▼ Weinprobe mit Imbiss im Valpolicellatal

Ihr Hotel

Sie wohnen bei dieser Reise in einem Hotel der

Chincherini Kette - Hotel Palme, Suite oder Royal in

Garda. Alle Zimmer sind zweckmäßig eingerichtet

und verfügen über Bad od. Du/WC, Telefon und TV.

Zur Einrichtung der Hotels gehören Restaurant,

Hotelbar, Liegewiese und Swimmingpool. -Rundfahrt

+ Verzasca-Tal

Hinweise: Mindestteiln. 18 Pers.; Gültiger

Personalausweis erforderl.; Programmänderungen

vorbehalten; Evtl. Eintrittsgelder, Schifffahrten nicht

enthalten.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kinderermäßigung 2-12 Jahre -164 €

Preis:

10.10.2016 - 16.10.2016 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

559 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

649 €

Gardasee - 7 Tage

Wie nur wenige andere Gebiete vereint der Gardasee in sich die natürlichen

Vorteile des milden Klimas und der üppigen Mittelmeervegetation: Olivenbäume,

Zitrusgewächse, Palmen, Zedern und Magnolien sind das Abbild der mediterranen

Pfl anzenwelt. Die großen Uferstraßen entlang des Sees, erschließen Ihnen eine

bezaubernde Landschaft.

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise - Garda

Abreise am Morgen - Fahrt über die Autobahn - Basel -

Mailand oder München - Brenner nach Garda.

Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Salo + Sirmione

Heute sehen Sie bereits einige der schönsten Orte am

südlichen Gardasee - zunächst Fahrt nach Salo, der in

einer sehr schönen Bucht gelegene Badeort mit vielen

Geschäftsgassen, exklusiven Läden und der langen

Uferpromenade. Neben vielen Prachtbauten können

Sie auch das Rathaus und den imposanten Dom mit

dem sehenswerten Mosaikfußboden besichtigen.

Anschl. Weiterfahrt nach Sirmione, das verträumte

Städtchen, welches auf einer Halbinsel an der

Südspitze des Gardasees liegt. Mit ihrer

beeindruckenden Burganlage, dem Hafen, den antiken

Ruinen aus der Römerzeit und der wunderschönen

Altstadt zählt Sirmione zu den beliebtesten Ausfl

ugszielen am südlichen Gardasee. Anschl. Rückfahrt

nach Garda.

3. Tag: Zeit für eigene Unternehmungen

Zeit für eigene Unternehmungen - unternehmen Sie

einen Spaziergang in die Altstadt von Garda, entlang

des Seeufers oder …

4. Tag: Verona + Valpolicellatal

Nach dem Frühstück zunächst Fahrt nach Verona, der

Stadt von Romeo und Julia. Verona ist nach Venedig die

bedeutendste Kunststadt Venetiens. Eine örtliche

Reiseleitung zeigt Ihnen den berühmten Balkon von

Romeo und Julia, die bekannte Arena di Verona und

vieles mehr. Nach dem Rundgang bleibt noch Zeit für

einen Einlausbummel durch die elegante Via Mazzini.

Nachmittags Weiterfahrt in das Valpolicella-Gebiet,

dem bekannten Weinanbaugebiet zwischen Verona

und dem Gardasee. Berühmt ist diese Gegend für ihren

schmackhaften Wein, den roten Valpolicella. Wir laden

Sie zu einer Kostprobe mit kleinem Imbiss in einen

typischen Weinkeller ein. Anschl. Rückfahrt nach

Garda.

5. Tag: Zeit für eigene Unternehmungen - alternativ

Ausflug Venedig

Der Tag steht Ihnen zur freien Verfügung - alternativ

bieten wir Ihnen eine Ausflugsfahrt nach Venedig an

(Mehrpreis 45 € inkl. Schifffahrt). Venedig ist einfach

einzigartig und zweifellos die romantischste Stadt der

Welt, die auf 118 Inseln entstanden ist. Die stolzen

Paläste am Canale Grande und der Markusplatz mit

seinem Prachtbauten lassen die einstige Bedeutung

Venedigs als Seemacht, Handelsmacht und

Kunstmetropole bestens erahnen. Nutzen Sie die Zeit

zum Besuch der bekannten Markuskirche, Seufzer- und

Rialtobrücke, bummeln Sie durch die wunderschönen

engen Gässchen.

6. Tag: Malerischer Gardasee 

Goethe schwärmte bereits beim Anblick des Gardasees

und in der Tat ist der Gardasee mit seinen Palmen und

Zypressen, üppig blühenden Gärten mit schönen Villen,

kleinen malerischen Orten, ein Paradies für jeden

Besucher. Unser Ausflug führt heute zunächst nach

Malcesine, malerisch am Fuße des Monte Baldo

gelegen. Nach einem kurzen Aufenthalt besteht die

Möglichkeit zu einer Schifffahrt auf dem Gardasee nach

Limone sul Garda (Mehrpreis). Dieser Ort zählt zu den

schönsten am Gardasee. Nach Rückkunft in Malcesine

besuchen Sie anschl. Riva del Garda. Rückfahrt Garda.

7. Tag: Garda - Rückreise

Nach dem Frühstück Antritt der Rückreise zu den

Ausgangsorten.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

